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Protokół Nr 30/BF/2017
z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów
w dniu 26.04.2017 r.

Posiedzenie Komisji o godz. 15:40 otworzył Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski. Następnie powitał wszystkich zebranych, stwierdził prawomocność obrad i przedstawił porządek obrad.
Na posiedzeniu obecni byli także:
- Tadeusz Waśkiewicz – Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego
- Barbara Lis – Naczelnik Wydziału Finansowego
Tematyka posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Przyjęcie protokołu Nr 29/BF/2017 z dnia 22.03.2017 r.
· Zaopiniowanie projektów uchwał:
· w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego,
· w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok.
· Wolne wnioski i sprawy różne.
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski przedstawił porządek posiedzenia.
Komisja głosami: za - 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.2

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie projekt protokołu Nr 29/BF/2017 z dnia 22.03.2017 r.
Komisja głosami: za - 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 jednogłośnie przyjęła projekt protokołu.
Ad. 3

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poprosił o zabranie głosu Skarbnika Tadeusza Waśkiewicza. 
Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale 
w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za - 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
b)
Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za - 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Zmiana quorum – obecnych 8 Radnych
Ad. 5
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski powiedział, że I kwartale planu pracy Komisji Budżetu i Finansów jest punkt: „przygotowanie propozycji zmian w treści uchwały dotyczącej procedury uchwalania budżetu”. Zapytał, czy któryś z Członków Komisji chciałby samodzielnie się tym zająć?
Radny Zygmunt Laskowski przypomniał, że obiecał przygotowanie całej uchwały. Powiedział, że jest przygotowana. Zaproponował, że przedstawi ją na następnej komisji.
Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz zapytał czy również mógłby się z tą uchwałą zapoznać?
Radny Włodzimierz Rasiński powiedział, że najlepiej jakby wszyscy Radni ten projekt uchwały dostali.
Radny Zygmunt Laskowski poinformował, że prześle zaadresowane na Przewodniczącego Rady a on zadekretuje do wszystkich Radnych. Powiedział, że to jest jego propozycja podejścia do budżetu, natomiast reszta zadecyduje co odjąć a co dodać.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski powiedział, że chciałby jeszcze jedną sprawę poruszyć. Rada powinna przy współpracy z Zarządem przygotować projekt uchwał, który by umożliwił wprowadzenie zmian wśród pracowników administracji i obsługi szkół, ponieważ tego rodzaju podwyżki nie było odkąd jest Radnym. Powiedział, że dowiedział się, iż przygotowywany jest projekt prawa, który ma „zamrozić” płace w sferze budżetowej  począwszy od 2018 roku. 
Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz zauważył, że jeśli będzie to dotyczyło samorządów to byłoby to dziwne.
Radny Włodzimierz Rasiński podsumował, że propozycja analizy podwyżek jest bardzo dobra. Zauważył, że jak aglomeracja wejdzie to już wtedy podwyżek nie będzie w ogóle.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski sformułował wniosek do Zarządu 
by przygotował warunki finansowe dotyczące wprowadzenia podwyżek wśród pracowników administracji i obsługi szkół podległym Starostwu Powiatowemu. 
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie sformułowany wniosek.
Komisja głosami: za - 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 jednogłośnie przyjęła wniosek.

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski powiedział, że ma jeszcze jedną kwestię którą chciałby poruszyć. A mianowicie w II kwartale planu pracy Komisji, są trzy obszerne tematy: „omówienie wydatków majątkowych (harmonogramy – inwestycje i remonty)”,
„analiza zadłużenia powiatu w perspektywie wieloletniej, począwszy od 2010”, oraz „analiza wielkości środków pozyskanych do budżetu powiatu z funduszy zewnętrznych, począwszy od 2010”. Zapytał, który z tych zagadnień Radni uważają za konieczne do zrealizowania jako pierwsze?
Radny Józef Zalewski powiedział, że  inwestycje. Dodał, że na temat zadłużenia i przesunięcia płatności wykupu obligacji była dyskusja przy budżecie za każdym razem, co skutkowało będzie obciążeniami w przyszłych latach.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski podsumował, że najpierw Komisja zrealizuje punkt „omówienie wydatków majątkowych (harmonogramy – inwestycje 
i remonty)”oraz sprzedaż nieruchomości, następnie „analiza zadłużenia powiatu 
w perspektywie wieloletniej, począwszy od 2010”.
Radna Maria Bernacka – Rheims poprosiła o mapki działek w Konstancinie – Jeziornej. Dodała, że najlepiej by było jakby złączyć wszystkie działki i zrobić repodział i wtedy zrobią się trzy działki o „sensownych” wymiarach. 
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zaproponował, żeby Komisja Strategii się tym zajmowała.
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że wczoraj na spotkaniu ze Starostą Wojciechem Ołdakowskim oraz Naczelnikiem WGM Elżbietą Piech i jest pomysł, żeby podzielić na trzy równe działki albo wyznaczyć drogę w środku i zrobić cztery porównywalne.
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała, czy jest możliwość dostania tych mapek?
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że tak.
Radny Włodzimierz Rasiński poinformował, że jako Przewodniczący Rady dostał pismo 
od trzech Radnych z prośbą o zakup samochodu ratowniczego dla OSP w Tarczynie.
Radny Zygmunt Laskowski oświadczył, że wycofuje się z wcześniejszego poglądu na temat tego, że nie ma możliwości prawnych finansowania takiego zakupu. Poinformował, że jest taka możliwość, mogą samorządy współfinansować zakup takiego samochodu. Zaproponował, żeby Zarząd jak się zdecyduje, to skupił się na dofinansowaniu PSP. Zauważył, że OSP są lepiej wyposażone niż PSP.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski sformułował, że stanowisko Komisji Budżetu i Finansów jest takie, by prośby kierowane ze strony Straży Pożarnych w miarę pojawienia się możliwości budżetowych, wolnych środków były realizowane po równo.
Komisja głosami: za - 7, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 jednogłośnie przyjęła stanowisko.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zaproponował, kolejne posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów na 24 maja o godzinie 16.00.
Radny Włodzimierz Rasiński przypomniał o pogrzebie Radnego I i II kadencji Witolda Pyrkosza w piątek o godzinie 13.00 w kościele p.w. Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny w Górze Kalwarii.
Ad. 6

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zamknął posiedzenie Komisji Budżetu
i Finansów.
Posiedzenie skończyło się o 16.15.
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